

# 你的汽车“换肤”了吗?

文/片 韩英英 宿珊珊

## 换肤



贴有花色图案车膜的汽车。

动动鼠标,就可以给QQ换一身时尚个性的皮肤。汽车也能换肤,你听说过吗?春日融融,在换装的同时也给爱车来个改头换面,是个大胆时尚之举。而汽车换肤,已在这个城市悄然兴起。

本期记者走进烟台市万学源职业技能培训学校,从一门课程——车身改色,带你了解汽车换肤。



白色车顶贴上黑色膜酷似全景天窗。



工作人员正在认真贴膜。



清洗车身表面。

## 换肤:彰显个性的汽车文化

“汽车美容本身就是一种汽车文化,而且越来越被重视。我们专设了车身改色这一门课程,培育专业的施工人员,也是由于越来越多的汽车用户对汽车有了自己的认识,希望通过一些方式让汽车体现出自己的设计和理念。”校

长于超介绍道。

当记者问到是否做车身改色的客户都是年轻人时,于超说:“我们的客户群,年轻人占大部分,但也有些年龄较大的车主来做全车贴膜。”于超说。

值得一提的是,工作人员会针对不同车

主,提出一些方案供车主选择。为了避免客户在贴膜完成后发现不满意,新万源有三种方法,一是割取小块车膜贴在车门等位置,车主可从后视镜看并想像出全车贴膜后的效果是否满意。另外还有已经贴膜的车模可供观察,还可

以在电脑上利用软件做出改色后的效果图片。于超说:“每个车主对车身改色的观念不同,对汽车文化的理解不同,选择改变车身颜色是一种个性化的追求,每一种方案都力求独一无二,因此我们是以满足客户的意愿为原则。”

## 改色:一门精细的手艺活

车身改色有一套要求非常严格和细致的流程,首先是清洗车身,再由客户选定改色方案,然后开始拆解车把手、天线座等影响施工的设备,最后才能进行具体的改色过程。

而改色过程是一个看似简单实际需要很细致的工作,用专业的改色贴膜刷,先一点一点把平整的发动机盖、车门、车

尾、车顶贴好,并需要检查有无鼓泡现象。在检查鼓泡这一步中,于超特别指出,目前店内所采用的进口车膜内侧有细致的导气槽,如果发现气泡可以用刷子沿导气槽顺利导出,保证贴合度。

最后处理不平整的部位,并整体收边。此后静止放置,第二天在检查无鼓泡之后进行装饰,第三天才能装上被卸设备。车

主将车开走,三天后再回到店里,进一步检查行驶中有没有造成鼓泡和进水并修整。

改色的流程比较复杂,专业的施工流程也是效果的保证。其中收边工作是最重要也是最能体现一个改膜师的技术的一道工序。因为收边不好的话会渗水引起鼓泡从而破坏整体膜的现象。相比于玻璃贴膜,车身改

色对无尘要求稍低,但是为了效果更好还配备了无尘车间。

## 贴膜:一步到位的车身保养

为什么同时买的车,别人的看起来仍然像新车?于超介绍说:“其实看似没有颜色变化的车身,其实是贴了透明膜。”在车间,记者看到工作人员正在给一辆英菲尼迪QX贴膜。

于超说:“随着汽车行业的发展,你会发现汽车的售后市场越来越细化,就拿贴膜来说,以往人们都知道给新车的玻璃贴

膜,而车身只是清洗、打蜡、抛光等,现在车身贴膜已经成为一种既满足个性需求,又能起到保护车原漆的作用。正常使用情况下,车身贴膜至少能保证两年不掉色,不龟裂。”

据介绍,车身改色方式有纯色、图案、拼接,材质有哑光、珠光、亮面三种。“车身改色也是一种视觉艺术,享受汽车文化,增加幸福指数。”于校

长说。目前,车身贴膜的品种和颜色非常齐全,而且很多人已经不再满足于纯色车身,开始尝试拼接、混搭、图案花色等。另外,根据材质的不同,价位从5000到8000元不等。

### 温馨提示

车身改色是可以的,但在改色后必须按流程及时到车管所等部门进行审车备案。

## 烟台君美雪铁龙羽毛球俱乐部正式开业



4月11日,由东风雪铁龙烟台君美4S店与李宁合作共同创建的——东风雪铁龙烟台君美羽毛球俱乐部正式开业,是烟台目前最专业的羽毛球比赛场馆之一。既为烟台市羽毛球爱好者提供了

良好的运动场地,又为广大市民休闲健身提供了一个环境优美、服务一流的现代活动场所。该羽毛球馆位于莱山区闻涛山庄内,该馆实行会员制。成为东风雪铁龙烟台君美4S店VIP会员不但能享受维修保养打折积分的服务,更可享受自驾游、生日礼物、VIP绿色通道以及每

周三次的免费君美羽毛球会馆娱乐健身活动等优质服务,更有更多优惠服务,详询烟台君美汽车销售有限公司。

另外4月1日—30日,凡订世嘉车客户均可在车原有优惠基础上享受“汤尤杯”的2张价值1600多元的半决赛及决赛门票,到达现场后,还可获得“汤尤杯”吉祥物1套及各种购车礼包。数量有限,先订先得!在活动期间订车客户还可免费获得由烟台君美赠送的羽毛球馆体验卡一张。

通讯员 原新明

# 真,才敢担当。



陆风X8都市先锋版, 99999元持续热卖中!

最新资讯:即日起购陆风X8指定车型即可享购置税减半优惠!

陆风X6 2.0最低仅售79800元起!

陆风汽车 - 江铃集团旗下专业SUV品牌

烟台陆风汽车销售服务有限公司 0535-2910089  
威海陆风 0631-5921078

招远陆风 0535-8216550  
龙口陆风 0535-8526638

价格咨询热线: 400-8833-666

江铃控股有限公司 www.landwind.com



创行不凡  
陆风XUV

